

EXTRAORDINARY

PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 242 CUTTACK, THURSDAY, JANUARY 19, 2023/PAUSA 29, 1944

HIGHER EDUCATION DEPARTMENT

CORRIGENDUM

The 12th January 2023

No. 1539—HE-GCET-POLICY-0004/2021-H.E.—The words and figures appears at fourth line of Clause (iii) under Rule-2 of this Department Notification No. 23359/HE, dated the 4th June 2022 may be read as "(Cell 1:Rs. 1,31,400)" instead of "(Cell 1:Rs. 1,31,100)".

All other contents of the Notification No. 23359/HE, dated the 4th June 2022 remain unaltered.

By order of the Governor

RAMAKANT NAYAK

Special Secretary to Government